اعتراض علیه حکم اخراج جابر کلیبی از کانادا و 
سیاست جنایی کردن مبارزات فعالین انقلابی !
دولت سرمایه داری کانادا در ادامه سیاست جنایی کردن مبارزات فعالین انقلابی که در سراسر جهان در دستور کار قدرتهای امپریالیستی در دفاع از منافع سرمایه و در این چارچوب رژیم سرمایه داری ـ اسلامی حاکم بر ایران قرار دارد، حکم اخراج جابر کلیبی فعال جنبش انقلابی ـ کمونیستی ایران و انترناسیونایست را صادر کرده است. 
سیاست جنایی کردن فعالیت انقلابی از دیر باز در دستور کار این قدرتها در جهان قرار دارد. این سیاست بخصوص بعد از فاجعه 11 سپتامبر 2001 توسط این قدرتهای امپریالیستی و ارتجاعی دستاویزی برای هر چه بیشتر جنایی کردن فعالیت انقلابی درجهان گردید.
کمیته دفاع از جابر کلیبی در اروپا، همگام با دیگر فعالین انترناسیونالیست در دفاع از این رفیق و علیه این سیاستها، کارزار مبارزاتی و دفاعی را سازماندهی می کند.در این راستا همه فعالین انقلابی را برای مبارزه مشترک فرا می خوانیم.
کمیته دفاع از جابر کلیبی در اروپا
 Protest against the expulsion order of Djaber Kalibi from Canada,     the criminalizing policy of struggles and revolutionary activists

Following the criminalizing policy of the struggle of revolutionary activists, which is put on the agenda by the imperialist powers - including the capitalist-islamic regime of Iran - to defend the interests of capital, the Canadian capitalist state has issued an expulsion order on revolutionary-communist activist and internationalist Djaber Kalibi.

The criminalizing policy of revolutionary activities has long been on the agenda of these states all over the world.

Especially after the tragedy of September 11. 2001, this policy has been used by imperialist powers as a pretext to further criminalize the revolutionary activities worldwide.

In defence of this fellow comrade and against these criminal policies, the Defence Committee for Djaber Kalibi in Europe along with other international activists is organizing struggle and defence campaigns.

In this regard, we call on all revolutionary activists for joint struggle.

The Defence Committee for Djaber Kalibi in Europe
